

珠三角9市试点药师多点执业

可在网上申请，试点期一年

本报讯（记者叶小钟 实习生罗仪霞）8月19日，广东省食品药品监管局发布《关于在广东省珠三角地区药品零售企业推行执业药师多点执业试点工作的通知》。根据《通知》，即日起在广州、深圳、佛山等珠三角9市药品零售企业开展执业药师多点执业工作，试点期一年。符合执业药师多点执业资格人员可登录“广东食品药品教育服务网”，网上申请执业药师

多点执业。已注册的执业药师可在其执业企业所在地级市或以上辖区范围内申请增加一个执业点，未注册的执业药师可申请两个。

《通知》所称的“执业药师多点执业”，是指药品零售企业（含药品零售连锁企业连锁门店）在药学人员配备符合《广东省药品零售企业开办标准》和《药品经营质量管理规范》规定药品零售企业必须配备的药学人员

的前提下，另行聘用具有执业药师资格证的人员注册到本企业执业。

根据新版《药品经营质量管理规范》规定，2015年底前各零售药店至少要配备一名执业药师，否则药店将被淘汰出局。而本次《通知》指出，多点执业的执业药师只能作为补充，不能取代《广东省药品零售企业开办标准》和《药品经营质量管理规范》规定药品零售企业必须配备的药学人员。

记者了解到，为监管多点执业，防止“挂证”现象，广东省食药监局还要求执业药师注册机构做好执业药师多点执业的注册登记工作，各级食药监部门加强对执业药师在岗情况的检查，药品零售企业与在本单位多点执业的执业药师签订聘用合同，明确执业药师的执业时间和工作职责等。



陶震每次按摩时都会询问顾客的感受，也会根据顾客的需求调整按摩手法。



为了让顾客安心，每次按摩前陶震都会用酒精为双手消毒。

按摩师的“互联网+”生活

本报记者 王伟伟 摄影报道

“互联网+”时代的到来，让按摩师这个行业焕发了新的生命力。《工人日报》记者近日跟拍了互联网按摩师陶震一天的工作与生活。

“学医不容易，开口动手别错。”8月18日，在北京望京的某小区里，陶震在给顾客讲解按摩师的口诀要领。

2014年10月下旬，陶震辞掉了北京某医院按摩师的工作，来到了互联网O2O企业58到家做按摩师。在陶震看来，随着互联网的不断发展，他们这样的手艺人将会越来越“吃香”。现在，陶震月收入稳定在1万元以上。

与传统按摩不同，互联网按摩师通过手机APP定位接单，按照与顾客约好的时间、地点见面。他们随叫随到，在家里，在办公室都可为顾客服务。一些企业更将这种服务作

为企业福利送给员工。

8月18日早上，陶震要为望京的一位顾客做一个小时全身按摩。手机定位、打电话确认订单、检查随身物品、进门穿好鞋套……每次工作之前，陶震都会在脑子里梳理一遍服务流程。

陶震当天服务的顾客供职于一家互联网公司。由于平时工作忙，活动时间少，腰部和颈椎经常会感到酸痛。陶震解释说，现在都市白领们由于长期使用电脑办公，运动少，时间长了就会对脊椎、颈、肩等部位的肌肉造成静态劳损。

这种通过互联网平台接单的工作方式，与他内心的追求也非常契合。晚上睡觉前，痴迷于中医的陶震会点一柱檀香，喝一杯红酒，安神静气地在书桌前做完当天的中医笔记。

新华社北京8月21日电 外交部发言人华春莹21日就朝鲜半岛形势答记者问时表示，中方高度关注半岛局势向，反对任何制造紧张的行为。

有记者问：据报道，朝韩双方8月20日在军事分界线附近发生炮击行为，半岛局势出现紧张。中方对当前朝鲜半岛形势有何评论？

华春莹说，作为朝鲜半岛近邻，中方高度

本报记者 甘皙
本报通讯员 肖鑫 王泽锋

7月19日，9名第二军医大学的博士踏上了去海南文昌的道路，用自己的医术为当地群众提供帮扶。

这是第二军医大学博士团第16次深入老区、边区、营区和少数民族地区等“四区”开展送医送药、健康宣教、医疗帮扶。16年来，他们用医术传承爱心，矢志不渝。

“基因”代代相传

时隔16年，如今已是解放军153医院副主任医师的李永生，仍然忘不了当年的那对维吾尔族夫妻。

2000年，李永生作为第二军医大学第一批博士团成员，随团队携带近20万元的药品、器械来到新疆和田。一对维吾尔族夫妇赶来，求博士团救他们刚出生11个月的女儿阿依木汗。女儿已昏迷3天3夜，他们跑遍乡里的卫生所也没有办法。

李永生采取腰穿检查确诊孩子患的是“病毒性脑炎”，随后采取了一系列措施紧急施救，全体博士团成员还轮流为孩子吸痰、喂牛奶、按摩肢体。一天半后，阿依木汗终于睁开了双眼。语言不通的维吾尔族父母，一时激动紧紧握住李永生的双手不放……

随后，李永生和团队成员们奔走在塔克拉玛干沙漠的最南端，行程8000公里，共诊治病人6000余人次。

此后的16年里，爱民“基因”在博士团代代相传。该团主动参加由中宣部、教育部、团中央和全国学联发起的百支博士团“三下乡”志愿服务活动，足迹遍及新疆、青海、西藏、云南、四川、广西、浙江、上海、安徽等9个省（市、自治区），行程共30多万公里，被群众誉为“民族团结的使者”、“广大农民的福音”和“创新理论的播种者”，连续15年被中宣部、教育部、团中央等五部委评为“社会实践活动优秀团队”。

留下“不走”的博士团

对于博士团来说，与送关爱同样重要的，是送技术。

相隔2400多公里，博士团消化内科博士杜奕奇仍通过电话、邮件甚至直飞方式，不间断为青海海北州第二人民医院医生们进行业务指导和技术帮带。

2001年，杜奕奇随博士团在海北医疗帮扶期间，发现该院的电子胃镜因无人操作而长期闲置，于是将胃镜技术悉心传授给该院医生，并帮助他们建起胃镜室，极大地提高了该院的消化道疾病诊治水平。

“留下一支‘不走’的博士团，是我们最大的心愿。”杜奕奇的话语，成为他们“不走”的真实写照。

16年来，博士团针对胃病、白内障、妇科疾病、小儿心脏病等边远艰苦地区常见病、多发病，手把手传授操作呼吸机、腹腔镜、消化内镜、泌尿微创术等易上手的实用新技术，共进行技术带教10万余次、手术示教500余台、业务讨论600余次、理论授课210余场，以实际行动为“四区”培养出一支支“常驻博士团”。

危急时刻显身手

2004年8月10日，赴云南鲁甸的博士团成员们刚结束了1个多月的医疗帮扶工作，正要返程，当地发生了一场5.6级地震。

博士团书记桑延智立即召开临时党支部会议，商议推迟返程计划，决定留下来与受灾群众共患难。

当日19时07分，汤敬东接过指挥权后，立即宣布启动野战医疗救援机制，将现场划分为颅脑外伤、胸腹外伤、四肢创伤和危重伤4个病区，将医护人员分为5个小组。

20时13分，经由博士团统一指挥并组织分诊后，救治规范有序，送来的272名伤员全部得到及时施救。据统计，博士团所在县人民医院救治伤员数量占5家医疗机构抢救总数的五分之三，没有出现1例死亡。

8月14日，灾情趋于稳定。汤敬东总结了前3天的救治经验，并结合当地实际情况，牵头为鲁甸县人民医院修订了《突发灾情后大批量伤员救治预案》。该预案已成为当地公共卫生系统应对突发性卫生事件的“法宝”，在地震频发的鲁甸县十分管用。

塑造优秀人才

16年来，博士团始终坚持把实践活作为理论知识向实际能力发展的“转化器”，培养塑造了一大批信念坚定、业务精深、作风过硬的优秀人才。

赴新疆和田博士团成员曲乐丰，已成长为国际知名的中青年血管外科专家，在国际上首创了腹主动脉瘤腔内治疗中支架移植物“解剖固定”的新概念，为提高国内血管外科技术水平做出了特殊贡献。

赴青海海北博士团成员杜奕奇，在国内肠胃疾病研究领域独辟蹊径，牵头在全国率先开展双气囊电子小肠镜检查，获得国家科技进步二等奖，被评为总后勤部“科技新星”、上海市青年科技启明星和上海市青年科技英才。

在16批博士团成员中，先后有24人走上正团级以上领导岗位、43人获得62项省部级以上科技成果、52人晋升高级职称、30人荣立三等功以上奖励。

外交部发言人就朝鲜半岛形势答问
反对任何制造紧张的行为

关注半岛局势向，对近日发生的事态深表关切。中方坚定维护地区和平稳定，反对任何制造紧张的行为。

“我们敦促有关方面保持冷静克制，通过

接触对话妥善处理当前事态，停止任何可能导致局势紧张升级的行动。”她说，中方愿同有关各方一道，共同致力于半岛的和平稳定大局。

念、孵化人才、强化典型，推进工作标准化、管理精益化和服务品牌化，以文化人、以文促行，有效提升供电所精益化管理水平。目前该公司三大供电所均获得或保持了市级及以上“创建群众满意基层站所”先进单位。武康供电所获国网公司A类综合标杆和省公司五星班级班组，乾元供电所获国网公司A类综合标杆。

五一一体强典型

“这是工作室2014年的创新成果，通过团队合作，我们及时将工作中好点子以创新成果的形式展现，并运用于工作中促进日常管理。”8月19日，沈永强劳模创新工作室迎来了今年的新进大学生，劳模沈永强等新工人们参观了工作室，感受公司浓厚的文化氛围。

在企业文化落地实践中，德清县供电公司依托浙江省电力公司A级劳模创新工作室——沈永强劳模创新工作室这一活力点，积极打造“五一一体”企业文化阵地，充分发挥其“辐射带动”作用，实现“亮一点”到“亮一片”的跨越，目前公司共有在职工代模及劳模集体10个。（金霞）

本报讯 国网朝阳供电公司以“四注重”的创新举措抓好新形势下的党建工作，壮大党建品牌覆盖面，提高党建品牌影响力，营造创建党建品牌、助推企业发展的浓厚氛围。

该公司提出的“四注重”为：注重准确定位、注重突出主体、注重活动实效、注重长效管理。

比如在“注重准确定位”方面，朝阳公司坚持“融入中心、服务大局”的工作定位，以提升党建工作对企业中心工作的“贡献度”为衡量指标，以推动党建工作与企业生产经营管理相融合为最终目标，找准结合点，讲究针对性，注重实效性，使创建工作为党员欢迎、群众认可，确保创建成果对企业中心工作起到促进和推动作用。比如在“注重长效管理”方面，该公司充分发挥各级党组织的政治核心和战斗堡垒作用，健全党员干部成长、任用和激励机制；完善干部后备梯队，探索干部轮岗挂职锻炼新方式；完善党员干部评价认定、督察指导、动态管理、验收考核等机制，使党员和党员干部有压力、有干头、有奔头。

（顾威 陈阳）

苦战百日，伤亡万人，全歼日军
——中国远征军老兵刘中柱回忆松山之战

致敬抗战老兵

新华社成都8月21日电（记者童方吴文树）“苦战100天，发起总攻9次，中国军队伤亡1万6千多人，终于全歼日军，夺回松山。可以说，松山是将士们的鲜血染成，忠骨铸就。”在95岁远征军老兵刘中柱的心里，松山战役是他这辈子最深刻的记忆。

1941年，21岁的青年刘中柱还在重庆当印刷工人，日本法西斯的铁蹄虽未踏上战时陪都的土地，但密集的战略轰炸使重庆人民饱受巨大苦痛，刘中柱的不少工友被炸死，抱着“与其这样窝囊死掉，不如上前线拼一下”的想法，凭着平日对抗日知识的关注，刘中柱考上了在重庆大量招生的黄埔军校。三年后，他顺利毕业，被分到滇西的远征军第八军。1944年5月，时任第八军103师307团1营3连连长的刘中柱参加了松山战役。

“松山是非常难打的，因为日军在那里修了非常牢固的碉堡，修好后还曾以十架日机

试炸，居然都没有对它的内部结构有丝毫损伤。”刘中柱说。

据刘中柱介绍，松山自1942年被日军占据，日军就以一支特强的工兵部队和大批泰国、缅甸民工，花费两年多时间，修筑了坚固的堡垒式工事。这一个在国道和怒江岸边的桥头堡，是支撑滇缅日军的战略攻防重点，进可威胁重庆，退可掌握缅甸、越南，切断我战略物资补给。

日军夸耀其为“东方的马其诺防线”，地位非常重要，易守难攻。敌人躲在各种碉堡里，我军的屡次进攻都陷入敌人火舌弹网，进退皆难，牺牲惨烈。

“荣誉1师3团原想迅猛奇袭敌人主阵地，未料陷入敌人人群的火力网，我军的屡次进攻都陷入敌人火舌弹网，进退皆难，牺牲惨烈。”

虽然95岁高龄，刘中柱还清晰地记得那些战役的地点，那些英雄的名字，他还告诉记者，由于战时正逢雨季，自然条件恶劣，很多战士都是病死的。

“几个月吃不上一顿正常的饭，经常全身

淋透，让雨水贴着皮肤自然干，为了守卫，水壶里的水喝完了，战士们就从混着血水和淤泥的水坑里取水来喝，很多人都生了病，我也得了疟疾，一发作就打摆子。那时候年轻身体好，打摆子也不影响打仗。但是，看到战友死了，心里很难过。”刘中柱回忆道。

终于，在无数次的攻坚和牺牲后，第八军采取秘密挖掘坑道填埋炸药的办法，炸掉了敌人的中央主堡……至9月6日，将日军松山守备司令金光会次郎及其部队全部歼灭。

由于战事紧张，许多官兵的遗体当时没法转移，只得就地掩埋，这使松山成为抗战史上著名的埋葬忠勇骨骼的遗址。远征第八军军长何绍周在松山战役的总结大会上几度哽咽，他说：“总计伤亡官兵的鲜血，可以染红松山了。”

松山战役拉开了滇缅大反攻的胜利序幕，成为扭转乾坤之战。此后，远征军势如破竹，陆续攻破腾冲等重镇，追打逃到缅甸的残敌，帮助英国盟军收复了大小50余座城镇。同时，打通了中印缅国道，战略物资得到补充，为次年的全国胜利创造了有利条件。

日前，由德清县供电公司员工创作的文化艺术作品吸引了不少员工的目光。在该公司的企业文化长廊中，员工们通过书法、篆刻、摄影等多种艺术手法，展现了公司实施“四大阳工程”助推国网企业文化落地的生动实践。

一直以来，该公司始终将企业文化建设主动融入公司生产经营全过程，连续10年悉心推进企业文化落地实践，坚持“五统一”企业文化落地实践过程中，坚持全方位融入、多载体创新，真正让员工做到“知行合一、文化自觉”，在促进管理的同时推进了服务，提升了国家电网品牌形象。

润物无声气自华

——国网德清县供电公司企业文化落地实践走笔

设、安全生产、优质服务等众多领域发挥了文化的“正能量”作用，为加快实现“两个一流”营造了良好的氛围。该公司已实现连续生产日5600余天，并先后获得了国家电网公司文明单位、浙江省创建和谐劳动关系先进企业等称号。

一本三化促管理

8月20日午休时间，新市供电所的员工老徐和小姚约伴来到职工之家打球。“不光锻炼身体，还可以向‘星光大道’上的先进学习，对我们一线员工也是一种激励。”小姚如是说。

为推动国网优秀文化在供电所扎根，德清县供电公司已在三大供电所均设立了职工之家、文化角等，结合供电所管理提升工程，以“一本三化”为特色，推进企业文化在供电所全面落地，即在“知”和“行”两条线，通过固化理

《彭德府志》现身河北临漳
本报讯（记者李显霖 通讯员王俊平）近日，一本清朝乾隆年间编写的《彭德府志》书现身于河北临漳县，该书保存较好，其详实记载了清朝中前期彭德府辖区内7县（临漳为其中之一）的史料，具有很高的历史研究价值。

（上接第1版）

将军领队是这次阅兵的一大亮点，这次安排了50多名将军领队参加受阅，包括将中将指挥员、少将指挥员，每个徒步方队、装备方队至少有1名将军担任领队。将军领队们和受阅官兵一起训练、一起生活，他们的刻苦训练极大地鼓舞和带动了受阅官兵的热情。

据介绍，为了提高阅兵训练的质量和效益，进行了严格的阅兵训练考核，专门制定了训练考核标准，研发了训练考核系统，引进我国自主研制的北斗高精度定位测量技术，配发北斗自动授时系统，制作电子沙盘和阅兵模拟

汪东兴同志逝世

新华社北京8月21日电 中国共产党的优秀党员、久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，曾担任党的重要领导

职务的汪东兴同志，因病医治无效，于2015年8月21日5时28分在北京逝世，享年100岁。

大连供电公司打造党员服务队升级版
朝阳供电公司“四注重”树党建品牌

本报记者“你们能冒这么大的雨来给我抢修，真是太感谢了！”8月4日，庄河大兴城村邵屯养鸡户邵德双家的鸡舍因为清晨的一场大雨突然停电了。在接到报修电话后，国网大连供电公司党员服务队立即驱车赶赴现场。由于道路被冲毁，党员服务队只好携带工具徒步赶到鸡舍，及时恢复了供电。这是大连供电公司党员服务队按照“应急服务流程”向用户提供的“增值服

务。为充分发挥党员服务队的引领带头作用，大连供电公司近日专门制定下发文件，明确规定了党员服务队要在做好营销服务、供电抢修等电力基本服务的同时，积极履行社会责任，并规定了电力知识宣传、电

力企业参观、电力技术培训、特殊群体帮扶、电力缴费服务、用电安全评估、节能服务、95598专属服务、应急服务等9项与电